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ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 36 szám 2026. június 01 

 

Kongresszus ’26 

Másfél évtizede is már, hogy a vonatkozó törvényi előírások szerint évente kell 
összeülnie legfőbb döntéshozó testületünknek, a Kongresszusnak. Ez történt 
szombaton, május harmincadikán is, a küldötteink szerint bizakodva és jó han-
gulatban. Fontos, hogy továbbra sincs „kis” kongresszus, vagy „nagy”, talán a helyes, 
hogy „köztes” tanácskozásra gyűltek a küldöttek a Vasutasok Szakszervezetének 
Kongresszusára, melynek ugyanazon jogai és lehetőségei vannak, mint akár egy 
tisztújító kongresszusnak. Utóbbi természetesen megmaradt a jövő év tavaszára, de 
azért a formaságokon túl is volt miről beszámolniuk és dönteniük a résztvevőknek. 

Ilyen volt, hogy Meleg János, szakszervezetünk elnöke 
nem csupán az elmúlt évről tartott beszámolót, hanem az 
elmúlt évek munkáját, teljesítményeit összegezte – azaz 
összefüggéseiben jelenítette meg a szervezet működését, 
eredményeit, és világította meg a továbblépés kérdéseit. 
Szólt többek között a 
közelmúlt politikai válto-
zásairól, melyhez nekünk 
is alkalmazkodnunk kell, 
a szakszervezetek közötti 
versenyhelyzetről, mely 
még jobb munkára kell, 
hogy ösztönözzön ben-
nünket. 
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Kifejtette, hogy a szakszervezeti munka egy szolgálat, és a mögöttünk álló több, mint 
százharminc év is megköveteli tőlünk a további hatékony munkavégzést. Az 
építkezés évei vannak mögöttünk, melyet tovább kell folytatni a szervezeti struktúra 
felülvizsgálatával, a jövő kihívásainak hatékony kezelésével. 

Végül a Kongresszus Határozatot hozott a Nika István volános tisztségviselőnkkel 
történtek okán: ok nélkül és jogtalanul fosztották meg munkaviszonyától, mert a 
közelmúltban a Volán telepeken tapasztalható hiányosságokról, visszaélésekről és 
rendszerszintű problémákról szólalt meg. A Vasutasok Szakszervezete Határozat-
ban kezdeményezi, hogy a munkáltató haladéktalanul helyezze vissza munkakörébe 
tisztségviselőnket. 

Tehát nem merült ki formaságokban a szombati tanácskozás, vezetőink és a 
küldöttek hatékonyak, célratörőek, és a jövőbe néznek! 

Dolhai József 
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Küldöttközgyűlés 

Ülésezett a Vasutas Önkéntes Kölcsönös Kiegészítő Egészség- 
és Önsegélyező Pénztár Küldöttközgyűlése 2026. május 27-én. A 
Közgyűlésen negyvenöt küldött jelent meg 36 213 főt képviselve, 
a kilencvenhárom százalékos megjelenés biztosította a 
határozatképességet. 

Az első napirendi pontban az Igazgatótanács 2025. évről szóló 
Beszámolóját tárgyalták részletekbe menően. Kiemelendő, hogy a 
tervezettnél jobban, 1770 fővel növekedett a taglétszám. Továbbá 
kedvezőnek várható a 2026. év is, mivel a Volán munkavállalóira 
is kiterjeszti a munkáltató a támogatást. Ezt követően az éves 

pénztári beszámolót is megtárgyalta a Küldöttközgyűlés, melyet a könyvvizsgáló és 
az ellenőrző bizottság is elfogadásra javasolt. 

A pénztár 38 658 tagot számlál, stabil a működése, 
nincsenek likviditási problémái, a szolgáltatások minden 
esetben határidőre ki lettek fizetve, reklamációk pedig 
nem érkeztek. Továbbra is a gyógyszertámogatás a 
legnagyobb tétel a kifizetésekben. 

A Beszámolókat a résztvevők egyhangúlag elfogadták. 

Egyebek napirendi pontban Deák Zoltán ügyvezető 
igazgató a következő ciklus küldöttéinek választásával 
kapcsolatos előkészületeiről adott tájékoztatást. 

Zubály Bertalan 
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Második éve másképp – de akkor is! 
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Helyi hírek röviden 

Horgászdiadal 

A GIB szervezésében Székesfehérváron megrendezett országos horgászversenyen 
Banga István és Onder Gábor első helyezést értek el, Balogh Ferenc és Kovács 
István pedig második helyezettként végeztek. Továbbá Banga István fogta ki a 
legnagyobb, 11,8 kilogrammos halat. 

Gratulálunk nekik, és további sikereket kívánunk! 

 

HUMORSAROK 

ŐSZINTESÉG 

Halálos ágyán megszólal a férj lelkiismerete: 

– Drágám, mindig olyan jó voltál hozzám...és én mégis megcsaltalak. 

– Tudom szívem...mit gondolsz, miért haldokolsz…? 

 

VÉLETLEN 

– Valld be, de őszintén, hányszor csaltál meg, míg távol voltam? 

Kovács izzad, és halkan azt mondja: 

–  Összesen kétszer, az élelmiszerbolt pénztárosnőjével, és egy kolleganőmmel...és te? 

– Milyen véletlen, én is. Egyszer a szálloda személyzetével, és egyszer egy vízipólócsapattal… 
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